# HARAPAR

ПОЛИТИКИ, ЛИТЕРАТУРЫ И ОБЩЕСТВЕННОИ ЖИЗНИ

Выходить въ Токски, том раза въ недълю, по воскресеньямъ, середамъ и потницамъ.

Телефонъ редактора № 20. Телефонъ конторы и типографіи № 20.

Объявленія изъ заграницы и всей Россіи, за меключеніемъ Сибири и Пермской губернів, принимаются исключительно только въ центральной конторь объявленій торговаго дома МЕТЦЛЬ и К° въ Москивь, плата за строку петита на первой страницѣ тридцать конвекъ, на четвертой пятнадцать конвекъ.

# Открыта полугодовая подписка на "Сибирскій Вѣстникъ" съ 1 іюля. Подробности см. ниже.

# годъ VIII. ПРОДОЛЖАЕТСЯ ПОДПИСКА годъ VIII.

Вз 1892 году «Споирскій Вветияк» имлодить ТРИ РАЗА ВЪ НЕДЪЛЮ: но посиресензять, середнять и пятинцамъ. Въ оставнию для пилодять, дъ преддавъ педаладновной положности, преизущественно по вториниямъ и субботамъ. придавать педакціонной возножности, превнущественно по втор ПРИБАВЛЕНІЯ, за исключенном дней пестарадцичниктя и провит придава почть, когда будуть выпускаться голько те Агентства» для городскихь подинсчиковъ

Въ прибаленіять періодачески пожішаются свідінія о Золотопроньшиленности, вакличающія та себ всі распораженія правительства, касающіся волотаго врописаль свідінія о прінскать, готившилать ть канту, навоченныть ка горать в подлежа-щахь завись на сес объяденія гориать пачальства Вестчиній и Завадной Сибери, Кром'т этого, Тута-ме помікцювоста торговам сведіній на крусь на сеситовни ма золоте.

Подписная

Годъ-9 р., 1/2 г.-5 р., 3 м.-3 р., 1 м.-1 р. 25 к.

Подписка принимается: 1) Въ Токсът. Въ траней совтерт правице «Сиберские Въстанава», бысские дише, д. Кърганивания, с. 8 до 2 мм., да и с. 8 до 8 мм. пет. и и «Бъ-берския Казимент Матинетъ Матания Матания и Къстания. 2) Въ Отдълнитъ Контерне Бъргания по-побитота Конерова Портосъ- за съплания за-

Оффиціальное извіщеніе отъ управленія Западно-Сибирскаго учебнаго округа Предложеніемъ г. управдяющаго министерствомъ народнаго проевъщения кивая Волковскаго отъ 21 сего іюля начало завятій и пріемныя испытанія во всіхъ учебныхъ заведеніяхъ округа отсрочены, по случаю появленія

холерной эпидеміи, до 1-го сентября. Занатія студентовь медиковь четырехъ послѣднихъ семестровъ (4-го и

5-го курса) отерочены до 1-го ноября. № 644. 3—3. Управляющій учебнымъ округомъ *Великій*.

# ВРЕМЕННАЯ БОЛЬНИЦА.

#### СОДЕРЖАНІЕ.

в Іроника: городскія вив'єтія. меть и журналовь. повденція: «Свб. В'єти,» игь Тобольска,

ветоны: 1) Чана ны живы и 2) Русск

### МЪСЯЦЕСЛОВЪ.

Воскресевье, 2 августа.

10-я Перев. мощ. архидіакова Стефа-икодина, Гамаліпла, Анина; блж. Ва-силін юродив. Московскаго.

Попедвленикъ, З августа. По. Ислакін Далмата, Фавста, п. свопца, Автовія римленапа. Вторникъ, 4 августа.

7-ии отрокова въ Ефесъ пострад: Макси-милона, Ексанустодана, Іамилика, Марти-ніана, Діонисія, Іоапиа, Антонина, при, Ендоній.

## TEJECPANNЫ.

(Отъ собственнаго корреспондента). Ачискъ, 31 іюля. Здёсь образованъ антихо-лерный отрядь при участи врачей и студев-товь томскаго и другихъ университетовъ.

«Съвернаго Телегр. Агентства». Петербургъ, 31 июля. Вчера Ихъ Вели-чества перебхали изъ Петергофа въ Крас-ное Село.

пое Сло.

— На псеподданийшень коллада, что студе из медила в поряжениях колерой из-стах и использовать соой долг ез заващень дала и полничь с какоспираеміем, Государь Императорь выергала: «Весквастрадной пехвыльно».

— Владалаванской (1) догот разрайшень принять транспорты принять то принять транспорты принять с то принять транспорты принять холоводия по вые жаста менеры и треценти холоводия.

правильно гранистру и управить холоковы во у // Pecil станция въ Танкентъ, Коландъ и Саваркав-дъ съ постановкой ва начъз прессоть больного давлени и хлонкочистительных зананев. До- рога вошла въ согланение съ двука банкани у // "Кессо

о видать ссудь подъ привимаемие сю топа-ры. Дорога арендовала заподъ Кашица и К°. Въ Ташкентъ главнымъ агентомъ назначенъ Глинка-Янченскій.

чену Глинеа-Личенскій.

Опубликовани: 1) наежвенів редакців статей 40 и 43 «Положенія о ношлинахума право торгован в прояклють; 2) о приведені в клійства Басоміна уперацівника, 12 івдя 1889 года, ваконоположеній о преобразованія вістнах'я крестьянсках в судобнаху ручедженії из угберніях; Бессарабекой, Тапричекой в Херопіской.

— Въ Астракам колера уневышаета.
Лондовь, 31 івля (12 ангута). Палата общикь больнянством 350 голодога протинь 310 выравля свое недотірій кабінату Салиеберы. Послівній должень подать пр отставку.

Въна, 31 йоли (12 августа). Оффиціаль-опубликованы законопроекты о введеніи

ета на кроны. Берлинъ, 31 іюля (12 августа). Коммер-

обранно, от глав (12 васуста комвер-на Сирина Вольфъ, представитель фир-ма Гирифельдъ и Вольфъ, панъстини ис-скольками банкротегвани, гристоворен су-домъ, за расграту передавных ему на хра-неніе процентных бумать на ибсколько индліоногь марокт, къ твремному заключенію на десять явть, а сообщинсь его, банкирь Лейи-цигень,— заключенію из снирительный домъ на такой же срокъ.

С.-Петербургская биржа 31 іюля 1892 г

Харьковскаго Ківнскаго

Короне васе Сибирское пе-репускиое за нуж.
Керогита Нобела за нуж.
Бакинскій за пуж.
Сигара завода Кенита рафи-нат. 1-й с. за пуж.
завода Кенита браж.
Сигарамій проставной сигарамій проставной сигарамій проставной по

Томска, 2 атиста.

Какъ ня странно, чтобы такіе выды-ющіеся государственные діятеля, какт яв. Бясиврять и гр. Каприви, могли по-лемизировать на століцать субсидиро-винныхъ газеть, міннюцихъ свое мийпіе, чуть-ли не черезъ важдые три мі-сяца, тімъ не меніве, это совершившій-

Ки. Висмаркъ громко утверждаетъ, что Ки. Висмарк громко утверждаеть, что сът тъль поръ, вакъ от перестать быть руководителемъ германской политики, меноризалься дорым отпошения между Россіей и Германіей в что виновиякомъ отого является имято виой вакъ графъ Каврики; сосъбдий-же гоморить за «Съверос" Германской гизетъ», что яти отпошени съдъяжалься визитилня исказочательно по винъ бывшаго концера. Не полаженить одняво същено съдъяжний от что полаженить одняво същеной съдъяжний от что спорящіе оба възначительной степени пра раць такъ какъ причиною ныиътвих отношеній Россіи къ Германія было непріланенное направленіе политики Бас

марка, останшейся, однако, безъ измъ-ненія и послъ вступленія въ должноств нения и посать вступления их должность новаго канцлера. Въ самомъ дълъ, въ 1879 году же-абзями канцлеръ заключиль тайный до-

а далый выпцерь выключих тяйной до-товорь съ Аветро-Пентріей, япарвыещ-ный веключительно противь Ресеів; гройственный союзь им'яль тоть-же ха-рактеръ; посят, русско-турецкой войны германское правительство даласа все, что только мога сладата во предъ Рос-сія и, впосатастния, держанось того-же направленія относительно бозгарсько-вопроса; наконець, нь 1887 году, Германія начада походъ противъ русскихъ финансовъ. Не голоря уже о множествъ медочей, этотъ рядъ бодъе выдающихся фактовъ изолять донавляеть, что Рос-сія не могда быть доводьна подитикой желъзнаго канцлера и что если произо-шло охлаждение между отношениями обосвтун на то, что они были причинами изивнения въ худостей и Германіев, гр. Каприни забываеть, что онъ до сихъ поръ не далаль со своей стороны на-него, чтобы всправить онимби старато вандаера. Охлажденіе Россів въ Герма-пія имъсть для постардей тажелыя по-стардения постардения постардения в пост измъценія въ худшему прежнихъ отно-шеній между Россіей и Германіей, гр. отабдствія. Оно умаляєть си валаста Западную Европу и еще куже отам-вается на измецкой торговать. Тама не менте, запрещеніе вмиерскому банку сечлы подъ русскіе фолды выдовить сехум подъ русскіе фонды остается въ прежней своей сил в по-няжня пошланы на хабо, привозимый изъ. Австрін, Германів не понижаєть ихъ для русскаго хабов и ругого серья, Посаддній торговый договорь съ Австро-

Венгріей слишкомъ исно доказываеть, что Германів не желаеть отврыть спо-ей границы для произведеній Россіи, а трить самымъ не желаеть болбе тиснаго тольной между правительствами объ-ихъ странъ. Танимъ образомъ оказа-вается, что, пода, перемънились только руководители германской политики, а виправление ея осталось безъ измъчения и война, вспытнувшая между прежними и войля, всизнаумила между прежиних и местопилих герминским напидариям, имбеть скорбе личный, чвы-кобщеном-гическій корактерь, чтобы эта черта подемики между двум напидерами пелем представа и матасалата, им приведемъ выподы, их которымъ приния «Моск. Вътом. Не серьфинент, получения пелемент выподы, их которымъ приния «Моск. Вътом. Не серьфинент, получения». представа чатаголям, мы приведемъ
выподы, къ которымъ приплат «Моск.
Вадом.». По свъдъйнямъ, полученнымъ
вазъ Южной Германии, гда къ связанной
полемикъ относител съ большено объективностъю, чъмъ въ Берлиин, ояванпаетса, что надаз Бисмъркъ тетеръ еще
менде пекрененъ, чъмъ от можно было
полагатъ, ана истинное апичене его
бывшей политики, относительно Россія.
Въ компетентныхъ политическихъ кругазъ. Южной Германи существуетъ
убъяденіе, что видаъ Бисмъркъ связъ намъренно въ 1890 году вынасть къть нажъренно въ 1890 году вынасть къть наукования въ 1890 году вышель въ от-ставку, потому ито яспо сознавяль, что походъ, въ который овъ втянулъ Герма-вію противъ Россіи, окончательно имъ походъ, въ который онъ втанулъ Герма-вію противъ Россія, окончательно имъ проигранъ. Вопросъ осоціалистахъбымъ только вифиниямъ предлогемъ, которымъ свое позорное отступленіе передъ побі-допосной политикой русскаго правитель-ства. Въ втомъ пораженіи онъ убідился осенью 1889 года, когда сміло задуманвый имь театральный эффекть съ болвый имь театральный оффекта св болгарскими документами разрашился для мего неожданной визгеторофой. Оль почувствоваль себа тогда привертым» кастанів дередь необходимостью имбо открыто порвать св Россієй, прододжив поддерживать свою джувичую болгарскую полятику, янбо столь-же открыто порвать ст Австрієй, откалавинаю оттайнаго полявній болгарскимъ умурпаторамь. Онъ предпочеть не дълать ня того, ня другого, а разыгравнять трагаческую роль мученика но сопершенно вному, часто внутрениему вопросу, нащемы втань на себи пенидость своего своег

тосудара и собти съ подитической аре-ны, сохранивъ за собой пезапятнаниую сливу непогръщимаго, будго-бы, «верши-тели судебъ Еврощы. Ему легко было достигнуть этой цаля при подкомъ крантерт волаго импе-ратора, который въ началт вовсе не былъ враждебно настроент противъ жедаланго капидера, а напротвиъ, за из-сколько мъсиценъ до разрыва съ нимъ, инталъ къ нему самое восторженное ува-женіе и навърное не ръпился бы мат-простаго своеправнаго упрамства на такой поступовъ, накъ отръщеніе отъ должисти популяриййнаго государ-ственнаго человъва Германія. Такимъ образомъ оказавается, что въ разріавъ, происпедиемъ зъ 1890 году

влечь этимъ на себя немилость

## О чемъ говорять.

Регрессія хелерных заболженній. Фантастич холеры. Неяжные толки и предравоудки. Рав кока про большицу Жолтонскаго,

Итакъ страдявя вора колерной впидемів насъ въ Томскъ прошла. По крайней аръ такое мизайе курсируетъ въ городъ навлечены, какъ мий извистно, изъ оффи-піальныхъ источниковъ,—то окажется, что сумна общихъ заболиваній къ послідні

один и храбры другіе, твиъ и другииъ полагаю, одинакою прінтию бакть умярен нами, что страднян поред бользани прошла что сще недван див — и послідною бакт можеть и солебна превратител. Комечно регрессивние движеніе золденій можеть зік тянуться и на болье продолжительный срокт чвиъ дви недили, но это уже не так раньше избъгаль, чить,чвиъ бесидо

чать, чамь беспловать съ читателемъ о ис и тъмъ расстранать первы, 
Завичательно, что инванян индеміи, как бы ока опустошательна ин была, не вы вывастъ столько преувелеченныхъ треног и волненій, сколько пророждаеть однув толь во слухъ о появлені волеры. По словач наблюдающаго за отних контора Ю. Jocas останованного за отних контора И. Jocas останованного за отних контора В. Jocas останованного за отних контора В. Jocas останованного за отних контора В. Jocas останованного за отних вистенти в постанованного останованного за отних вистенти в постанованного останованного за отних в постанованного останованного в семенного останованного в семенного останованного пувивателя на своих о ожиданих попеда-отъ нея, явля ведам зуше дамограф то-сть егу въру въ- свау и валини бозван ходеры. Нелам не привинать, что безгра-начивай страхъ этотъ мало обоспо-ванъ, если принять нъ соображене со пременная средства бороби съ туба-тельном бодъжавы и отъ накодить себт оправидание развъ из бысгротъ дайстай ходения и за подполнятальность, соста чины, потрисшія мотущество ен, съ одной стороны усобхи вультуры, а съ другой стороны позростьющее знаноиство съ сущ-ностью и способомъ распространенія повальныхъ бользией.

Однако и увленен и уклонился отъ цъли

ше студенты

ФЕЛЬЕТОНЪ, СИБИРСКАГО ВЪСТНИКА,...

#### Чвиъ мы живы.

— Стадовического им дополемы вполну?

— Что им, помазуйте, до дазые конко батть недовольными. Де ны спросате у другихъ, которые со наков выпысванись и тт бога благодаритъ, что ополат утда, может быть и на спята ихъ не было бы уже.

— Ну, в помечу же и въкоторые избъта ист втой бодъницы, болген ее, предпочатоть хибть поте бого сова укоетът, чать полатать дачна соват коетът, чать полатать дачна совать и събъта бого сова укоетът, чать полатать

сыть по горя».
Прививнось, посла разговора съ Набо ковымъ в ущель съ чувствомъ самаго отрадняго ощущени на душй, И исвяъ этимъ вы обязаны, скольк

в людимъ, и поймутъ и оцвиятъ трудъ развъ только современемъ... Nemo-

#### Мвотная хроника.

Вчера, 1 августа, архісрейское слу-женіе лятургін было сопершено въ Касе-аральном» соборв, при участін двухъ архи-

По

#### Среди газеть и журналовъ.

Вотъ одинъ харантерный случай все вэъ области вліннія рубля на темный людь, «Кіевся, Сл.» пящуть нэъ Унанскаго

#### Русская жизнь.

обно гоголевскимъ крысамъ, «повюхать этойти прочь»...

#### Корреспонденція ,, Сибирскаго В вствика "

шем на одной изу ваниять парохимась и дра-пристаней. Разумести, повадаля туда в оказалось, что парохира Тражданиях при-калежений трор, долу Парожданиях при-изъе города граждания. Одраждания одно-ная города граждания одного драждания Дарожна еще пригализичность из анда-парожна еще пригализичность из анда-парожна си пригализичность из дражда-

тотъ день въ помъщения офицерскиг собрания танцевальный вечеръ удаже впол

Предполагающіся два спектакля 12 г 19 іюля, преднавначаются въ пользу моло

очностью приведены въ исполнение, стадъныя мяры нивются больше въ Комитетъ общественнаго народнаго здра

случаяхъ ваболяваній холерою въ разонт саучихъ вкоольвани колерою въ разон ввъренныхъ ихъ присмотру участковъ. Антеканъ предложено запастясь необхо-димывъ количествомъ дизинфекціонных з

копечно, не инсто пступать из критиче-скій разборь статьи т. Молчакова и пото-ху и, адвацічнимі ставацій о ней, скаму тодько, что статьи эта, ссая и новеть об-ритит на себя инпалій, ту тодьке резпі-секою оригинільностий, корт, и по нейть случайх свойственной т. Молчакогу, с случайх свойственной т. Молчакогу,

озысдова въ принова по омас посто вейни. Вся яриврия цийли вида обыв-ненной въ провинціальныхъ городахъ рговой площади, врайне при этовъ не пнасенной, и совершенно не носящей на ба пакакого приврочнаго отпечатва.

#### внутренняя хроника.

Потербурт. Министорством, вигренняма для монетируятся, в надат защити кретским от-седиватероне в регобирному, седурний по-становлений: виговые в носущей у престыва-тиба верному, сомым и короля и к другому, из по чесораватерон дата, сед полужи пре-номател при такжи у селойа, при которыта по представлентся, вавибном для покупатель, радательно для продавательно для покупатель, радательно для продавательно для покупатель радательно для постану, — одасерател и а такой поступок, закабочейне ву тербате по терба об в бългател.

сто торошо рекомендиеть из граждаю постоя.

позврать продовольствонных сода в торош туром брану собрать сода брану сода сода брану сода

их вирящий кушь, оставесь безнавлающим в в В Ваку — новная остановка комерческих скасній в пашеть, что 1-го кола безна-потарідами протестравно 150 мексолей, зтагнегся цілый радь бавкротства. На кой биржі с. 9-го кола оз продожі пеф-в продуктокь ве состоялось на одной суба-

#### заграничная хроника.

ОАГРАНИЧНАЯ ХРОНИКА, 
турція, Ін-я імостантвинова собіщанть, утоконозавиніва софісіві поситичення процект піростанть на дановатическую вичія. Софійскій туркцвій предстаннясь Еснава, токонопостання управительня отностання процект процект 
постання управительня отностання облагосенам управительня отностання облагосенам управительня облагозавічення ослу турницеви насагнам болгарых назавічення ослу турницеви насагнам болгарых назавічення ослу турницеви насагнам болгарых назавічення ослу турницеви поднанай, задінающоваєї діятиль, болгарыть к. Перзавічення облагозавічення управительня утоковіння облагозавічення об Между темъ, выданный болгарамъ тельному военко-половому суду, в не по уписму участію въ убійствъ Бельчена, і ргасскій бують, за который въ свое врема ко быль судинь оттоваескимь уголовнымь въ Константинополь, наказавъ ссылков овъ полстантивовож, пвакават солживо д вруссу в затъвъ султавовъ повизованъ, а гласти въ заговорт на жизнъ праща Фердина (а, не призиввиате въ качествъ болгарскаго ки

Тапографія М. О. Картанышевой, въ Томска

ия правительствомъ султана, т. е. за такім дъ-явія, за совершевіе которыть Порта ни ят ка-кожъ случав на домустива бів его вистрадиціа-обламнаяста, что болгарскі управителя просте надуди Порту и не всюливля данныхъ обя-

 Австрія. По слованъ пражскихъ газотъ, полне Дастрів По словат праксикт гарет, поле-нія вежду челат по полу завизаненної вт Пра-тів в 20-е імля конпої завизаненної вт Пра-севі ва дак служейнне оргут по паліозально-ств (записій в ибасній), оведь у полячиває-ств (записій в ибасній), оведь у полячиває-ть «Меха, текоротть заг васть, ще осут в Абть, ято навбрені Тавфе клюнтся с раз-фавені, Мені ва яді полячити ибасцую в служ-заность, что поведет за будущем просодин-ти в асті, парадальнать бізнасть порозодит-нія в заги, полячить за будущем просодин-ти за править по заги править за править заги за Рерація. Поведені Там'є прави буданаєтом за править заги по заги править заги заги править заги править заги править заги заги править заги заги править заги заги править заги заги заги править заги заги заги заги править заги заги

ВНИМАНІЮ ПОТРЕВИТЕЛЕ

#### Последнія телеграмны.

Петербургь, I августа. Въ Петербургъ якъ 154 ходервихъ выдоромъло 36, умер-ло 31, больвихъ 87.

20 31, бодьнихъ 87. — Подковнихъ Вендрихъ назваченъ глав-намъ ниспечеторотъ жельнихъ дорогъ. Лондонъ, 1 (13) августъ Министореню бланборя подала принене объ отстансъ. Константинополь, 1 (13) августъ. Сюда пийсихъ. Станбулогъ.

прибылъ Стамбуловъ.

#### тиражъ выигрышей второй благотворительной лотереи въ пользу голодающихъ-

Петербурга, 1-го авгуется 1892 г. Сто такем» 6954 78, ипъъсситъ тъсситъ 11023 48, ападиатъ оитъ тъсситъ 11023 48, ападиатъ оитъ тъсситъ 11023 48, ападиатъ оитъ тъсситъ 11024 6732 92 2007 − 76 7841 − 27 1080 9 9010 100 11258 − 66 7821 − 27 7840 10 петитъстачния 4598 1 4023 88 − 35 76 11035 99 9523 49 11171 83 7822 8 9479 81 11255 94 4709 62 8987 74 3415 26 6877 91 11718 13 222 79

## СПРАВОЧНЫЯ СВЪДЪНТЯ

Вы попедбавшить, З августа, въ 7 час вечеры, въ топской городской дуви папачене выстренное заседание дая обсуждени вык-выхъ и безогласътска падката постросотка: 1) и вежени возыс штогось да позваров чозкам 3) (бъ. утеграция) правст общиталиле остано-ния об предведения постросотка предведения обсуждения общита об дугорийства и съгращени лебених и дроге-

## ОБЪЯВЛЕНІЯ. ЗУБНОЙ ВРАЧЪ

MOPAJEBB,

квартира отдается

# ОТЛАЕТСЯ КВАРТИРА

пить компать, со всеми удобстван вомъ домъ, верхъ; домъ Астафье № 646 Бълозерън, д. № 25.

Въ интеллигентночъ семействи при общир-ной напритра вижется спободава комина-дая изменанетии нажабовица, для интра-ненией на рокат вифоте препрасвый ме-струщентъ, Адресовать писъменно: Мыллон-ная данко, дочж Абранов, верхий этакть.

#### частной школь ю. г. никольской,

пріскъ учениковъ съ 7, занятія съ 17 августа Двун приготованотся нь первые ядасем учебныхъ заведеній. Плата за ученіе З рубл сиць. Шиода поябыцаєтся пъ дожь Бащин Воспресенской горй, бливь костеда, но Ефр № 668. улиць, № 12.

#### ВЪ ЧАСТНОЙ ШКОЛЪ EORMAPOBOE

Школа помъщается из Верхией Ела Торговой улиць, на хома боллова.

#### ВЪ БАРНАУЛЪ ДОМЪ ПРОДАЕТСЯ

#### С.-ПЕТЕРБУРГСКАЯ КОЛБАСНАЯ А. Ю. Мацкевичъ (гостиненца «Еврона», входъ съ Ушанки)

**№3**ЧЕРНИЛЪ® сить поръ вы были сведены въ заблужде окупали вийсто настоящей червильной буна

прочиль черниль

продается вы воские в постак анговарские и правинай складь у А. Сіу и К., Москва, Твора складь у А. Сіу и К., Москва, Твора складь обрагна.
Р. S. Остеретаться подабають и этребовать образованы по кательно по к

НАХОДИТСЯ

BO BCILXT ГОРОДАХЪ

POCCIN.

По р.р. Западной Сибири пароходство КУРБАТОВЪ И ИГНАТОВЪ".

зь Тюмени въ Топскъ пароходы будуть отправ яться по пятницавъ, по приходъ пойзда, въ 9 ча

деться по вигиндань, по приходе нейкадь, в в 9 че. Первый пароходь — 22 пад. В стучей визбанові приход пойхдож в 3 точень, част дагода парохода изта Томень, част дагода парохода изта Томень будуть часть часть дагода парохода изта Томень будуть часть часть часть по спада подт. есля че будоть какономіть парохода будуть стридальятся вышенованных порядком», до смоїтчані навитації, як случай не сильтите межноводів, роспасай это будоть 3—44.22. якийною. 33—44.

Съ разрѣшенія Московскаго Медицинскаго Начальства. ГИГІЕНИЧЕСКОЕ

Ворно-тимоловов мыло

Г. Ф. ЮРГЕНСЪ

ь Томен у Тванних и опинци-го. (Дено) «НАЗВАНОВА

Въ лавкъ Бревнова оз Жельном раду. олучены камины и кабинотныя ещи Каслискаго завода и поетупла на продаву рельсы развых» развъровъ. 4 60°.

отдаются въ кортомъ:

квартиры, давки, магазивы и пиво-варенный заподъ.

продаются лошади частокромной рысцетой породы своего завола. Адреск: Томсев, Набережная ръки Ушайкя, въ контора Е. И. Королева, № 393 13

МФХОВОЙМАГАЗИНТ

И. П. СЫРОМЯТНИКОВА честь наибстать почтеннайшую

ЧАСТНАЯ ШКОЛА

В. И. ШЕШУКОВОЙ,

существуеть 11-й годъ овалеть дътей нь средвія учебныя Принимаютом и безграмоти Оріємъ продолжаєтся.

ШОКОЛАТЪ

#### Зубной врачъ

ЗМИЛЬ КАРЛОВИЧЬ ШПАРВАРТЬ,
Макастратевы удина, па. дом. Карпачевой, гав. помъщается фотографія быншая Самсовлюні. Прему боданажу отър 9 чис, утупа
6—12. до 3 час. дия. Ж 659.

#### ВЪНСКАЯ КОЛБАСНАЯ

والمالا والمال والمناول في المناول والمناول والم ТОРГОВЛЯ АПТЕКАРСКИМИ ТОВАРАМИ CMAHB.

BT TOMORE.

Сившу сообщить, что мною вновь получены товары

ксусная весенція (для нарпиада, о кан, за 1 фунть 65 коп).

Мѣховой и модный магазинъ С.М.ДУБРОВИЧЪ.

Корпусъ Королева. Телефонъ № 54.

воо что получень большой выборь даненихь повостей, какъ то: эгротть, аудонихь перьено, аналень, султановь, піливь игь перьень, льдень, страусовыхь бом и пром. модильй товарь, издоновы отдалени из саконы непродолжительновы премени получится выше закрати издонь и правилах наструк свяко разнообразиванию пы-вы настоященое же время постояно извогся муделы и даней гото-и чубы, шубия, чошто ротовда и диалопаты. Шаки, шапочка, шубты и патемина усовершентаниям поры заклачным неця, и нагачания усовершентаниям поры заклачным наблюденем большій ціольным мастероція; а) для порым заклачным мужелого и доистоговуєть

\*

УВЪЛОМЛЕНІЕ ОТЪ ВОРОЖИОВА И К°

ВЫСОЧАЙШЕ этверж тенное страховое и транспортное общество

НАСТОЯЩІЯ ШВЕЙНЫЯ SUHIEP'S. Свеціальныя для докашняго употребленія, съ простому в плящною отділ вою для всякаго рода поутавлянать и білошвойнать, а такжо сапож гать, порявать в сіделаннать работі, для фідервація корстоть, зототаю перчатока, трякотаней, вішкого, бревоггов, палягов, пряводвить рев ней и про-

Ввозъ въ Россію и продажа производится исключительно чрезъ мое посредство.

г. нейдлингееъ,

ЕКАТЕРИНБУРГЪ, Успенская ул., д. бр. Дмитріевыхъ. Пермь Сибирская ул., д. Аксенова. Тюмонь, Архангальства, д. Адасина. Промонь, Архангальства, д. Адасина.

глиннь, праниследая, д. аласина. Ирбитокая ярмарка, въ насежѣ № 16. Крестовская прмарка, Гланал площадь, собственный дожь-ТОМСКЪ, Большая улица, д. Пастухова. машины отпускаются по 1 руб. 50 к. въ недалю, 5 руб. ежемасячно.

# THISATAM

И. И. КОЛОСОВА

Редакторъ-издатель В. П. Нартанышевъ

Позволено цевзурой 1 августа 1892 года